Problema 2
Etapa 1
Clasa a V-a

Problema 2. Suma a 10 numere naturale nenule diferite este 108.
Aratati ca cel putin doua dintre numere sunt impare.
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Solutie: Presupunem ca toate numerele sunt pare. Adunam cele mai
mici zece numere pare si avem:

244+6+...+20=110.

Dar suma trebuie sa fie 108, adica mai mica cu 2.

Daca scadem 2 din oricare numar mai mare decat 4 obtinem doua
numere egale. Imposibil.

Daca din 2 scadem 2 obtinem 0. Imposibil.

Prin urmare suma contine si numere impare. Sunt cel putin doua
pentru ca va trebui sa scadem cel putin din 2 numere cate 1.



